

**ČI. I Všeobecné údaje o účtovnej jednotke**

Dátum vzniku: 30.11.2016

**ČI. I (1) , (3) Všeobecné údaje**

Sprostredkovanie zamestnania za úhradu okrem činnosti športového agenta  
 Odborné poradenské služby pre uchádzačov a záujemcov o zamestnanie okrem činnosti športového agenta  
 Sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb  
 Vykonávanie mimoškolskej vzdelávacej činnosti  
 Reklamné a marketingové služby  
 Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod)  
 Organizovanie športových, kultúrnych a iných spoločenských podujatí  
 Služby súvisiace s produkciou filmov alebo videozáznamov  
 Činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov

ČI. I (1) Obchodné meno účtovnej jednotky: Axion Medical s.r.o.

Sídlo: Partizánska 33, 044 25, Medzev

ČI. I (3) Priemerný počet zamestnancov: 0

**ČI. II Informácie o prijatých postupoch**

Dátum schválenia ÚZ za predchádzajúce obdobie: 19.11.2021

**ČI. II (1) Nepretržité pokračovanie účtovnej jednotky**

ČI. II (1) Účtovná závierka je zostavená za splnenia predpokladu, že účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti:

 Áno Nie**ČI. II (2) Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov**

ČI. II (2) Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov

Popis položky	Ocenenie majetku a záväzkov	Poznámka k oceneniu
Dlhodobý majetok	obstarávacou cenou	
Pohľadávky	menovitou hodnotou	
Krátkodobý finančný majetok	menovitou hodnotou	
Záväzky vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek, úverov	menovitou hodnotou	
Daň z príjmov	menovitou hodnotou	

**ČI. II (3) Spôsob zostavenia odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého majetku**

ČI. II (3) Spôsob zostavenia odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého majetku

Dlhodobý nehmotný majetok: odpisový plán účtovných odpisov vychádzal z požiadavky zákona č. 431/2002 o účtovníctve. Majetok sa odpisoval počas predpokladanej doby používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy dlhodobého nehmotného majetku sa rovnajú.

Dlhodobý hmotný majetok: odpisový plán účtovných odpisov sa zostavil interným predpisom, v ktorom sa vychádzalo z predpokladaného opotrebenia zaradeného majetku zodpovedajúceho bežným podmienkam jeho používania. Účtovné a daňové odpisy sa nerovnajú.

Dlhodobý hmotný majetok: odpisový plán účtovných odpisov sa zostavil interným predpisom, v ktorom sa vychádzalo z metód používaných pri vyčíslňovaní daňových odpisov. Účtovné a daňové odpisy sa rovnajú.

Poznámky Úč MÚJ 3-01

IČO 5 0 6 0 5 6 6 6

DIČ 2 1 2 0 3 9 1 3 1 7

Odpisový plán bol ovplyvnený týmito skutočnosťami:

V roku 2021 bol odpredaný dlhodobý majetok, prišlo k jeho vyradeniu

Spôsob zostavenia odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého nehmotného a hmotného majetku

Druh majetku	Doba odpisovania	Sadzba odpisov	Odpisová metóda
Nábytok	6 rokov	1/6	lineárna

## Miesto pre ďalšie záznamy

Miesto pre ďalšie záznamy

Zmena spoločníkov k 5.9.2018, zmena sídla spoločnosti z Klariská 333/7, Bratislava na Partizánska 33 Medzev od 6.9.2018